



TS JR

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
 ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
 ΑΡΜΟΔΙΟΣ: Α/Β' ΔΑΛΔΑΒΑΝΗΣ Σ.
 Κερασούντος 3 - Τ.Κ. 621 23
 Τηλ.: 23210 - 90864, 23210 - 90871
 e-mail : tserrwn@astynomia.gr
 Αριθ. Πρωτ. : 1016 / 7 / 83

Σέρρες, 20 Φεβρουαρίου 2024

ΠΡΟΣ

- ✓ 1. Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Σερρών.
 - 2. Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Σερρών.
- Κερασούντος 2 Τ.Κ. 62125 Σέρρες

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών
Ενταύθα

ΘΕΜΑ: « Παρουσιάσεις – Εκδηλώσεις για θέματα Κυκλοφοριακής Αγωγής ».

Αναμφιβόλως οι διαλέξεις-δράσεις, σε θέματα κυκλοφοριακής αγωγής, συμβάλλουν σημαντικά στην ανάπτυξη «παιδείας οδικής ασφάλειας» και κατ' επέκταση στην απόρριψη των επικίνδυνων συμπεριφορών στην οδήγηση, με την αλλαγή νοοτροπίας και οδικής συμπεριφοράς των χρηστών της οδού, έχοντας ως αποτέλεσμα την μείωση των τροχαίων ατυχημάτων.

Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται αφενός, η ενημέρωση των μαθητών και γονέων, με χρηστικές οδηγίες κυκλοφοριακής αγωγής για την αύξηση του επιπέδου οδικής ασφάλειας, κατά τις μετακινήσεις τους, κυρίως από και προς τις σχολικές μονάδες, αφετέρου δε, καλλιεργείται κυκλοφοριακή συνείδηση και υιοθετούνται βασικοί κανόνες οδικής συμπεριφοράς που συμβάλλουν ουσιαστικά στην πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων.

Η εκμάθηση των κανόνων οδικής κυκλοφορίας στην σχολική ηλικία γίνεται βίωμα και οδηγεί τις κοινωνίες σε μια ορθή οδική συμπεριφορά. Η κυκλοφοριακή αγωγή αποτελεί μια μακροπρόθεσμη, αλλά χρυσή επένδυση ζωής. Κι αυτό γιατί το σωστά εκπαιδευμένο στην κυκλοφορία παιδί του σήμερα, θα γίνει ο συνειδητός ενήλικας πεζός ή οδηγός του αύριο.

Στο πλαίσιο λοιπόν της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Σερρών, η υπηρεσία πραγματοποιεί διαλέξεις με έμπειρο και κατάλληλα καταρτισμένο και εκπαιδευμένο προσωπικό, με σκοπό την αύξηση του επιπέδου οδικής ασφάλειας και συμπεριφοράς.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την ενημέρωση των προαναφερόμενων σχολικών σας μονάδων, προκειμένου να επικοινωνούν με την υπηρεσία μας για τον προγραμματισμό και υλοποίηση των ως άνω δράσεων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

Αρ. Πρωτ.: Φ.31.2.Κυκ.Αγ/1687
 Ημερομηνία: 28/2/24



Ο Διοικητής του Τμήματος

ΗΠΕΙΡΩΤΗΣ Παναγιώτης
 Αστυνομικός Υποδιευθυντής

